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� Když Lenka žila v Anglii, zachutnal jí
cider – jemně perlivý alkoholický nápoj,
který se vyrábí kvašením jablečného
moštu. „V každém baru nebo hospodě
tam mají vedle pípy na pivo i jednu na
cider a já si ovocný drink úplně
zamilovala,“ vysvětluje ekonomka, která
tehdy v Británii sbírala zkušenosti jako
provozní vyhlášené restaurace. Vášní
pro jablečný mok nakazila i svého
partnera a bratra, kteří ji před třemi lety
přijeli do Anglie navštívit. „Mrzelo nás,
že podobný drink v Česku málokdo zná
a jen výjimečně narazíte na podnik, ve
kterém pravý cider – samozřejmě
z dovozu – prodávají.“ Podnikavá trojka
se proto rozhodla prosadit netradiční
mok i u nás a po řadě exkurzí po
britských výrobnách začala promýšlet
zrod vlastní značky. „Nakoupili jsme
nejlepší jablka z Polabí a pustili se do
zkušební várky nápoje, který jsme
pojmenovali Mad Apple neboli Šílené
jablko,“ usmívá se Lenka. „Doma na
zahradě jsme si sestrojili vlastní lis, šťávu
jsme nechali prokvasit a prvních tisíc
litrů jsme pak s úspěchem podávali
přátelům a známým.“ Povzbuzeni
poklonami kamarádů dali průkopníci
českého cideru dohromady úspory,

pronajali si nerezové tanky a vloni
vyrobili prvních dvacet tisíc litrů
perlivého drinku. „Objížděli jsme pak
republiku, seznamovali jsme s naším
výrobkem kavárníky, restauratéry
a baristy a hledali odbyt. Na rozdíl od
řady nadnárodních koncernů

nenabízíme žádnou tekutou chemii, jen
přírodní výrobek z českých surovin,
který zpracováváme bez konzervantů,
barviv nebo dochucovadel,“ tvrdí akční
podnikatelka. Kvalita Lenčina moku už
byla potvrzena i bronzovou medailí
získanou na mezinárodní soutěži ciderů.

Seznam barů, kaváren a restaurací, ve kterých můžete český
cider Mad Apple ochutnat, najdete na www.madapple.cz.
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Lenka Beranová
Věk: 30 let
Odkud pochází: ze Znojma
Co dělá: prosadila v Česku
svěží nápoj cider
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